
Survey Info

The Corinthians Association
Tuesday, November 5, 2024

Survey: Membership Preferences & Insights

Page: Overall Satisfaction

Question Type Req'd OptionsDefault Answer

Overall Satisfaction Yes

Very Satisfied

Satisfied

Neutral

Dissatisfied

Very Dissatisfied

Radio Button List

Page: Objectives

Question Type Req'd OptionsDefault Answer

Principal Objectives of The Corinthians Yes

Promoting Sailing

Fostering Fellowship

Connecting Sailors

Radio Button List

Second Objective Yes

Promoting Sailing

Fostering Fellowship

Connecting Sailors

Radio Button List

Third Objective Yes

Promoting Sailing

Fostering Fellowship

Connecting Sailors

Radio Button List

Page: Financial

Question Type Req'd OptionsDefault Answer

Value Yes

Inexpensive relative to value 

returned.

Good value.

A bit pricey.

Too expensive.

Radio Button List

Page: Membership Growth

Question Type Req'd OptionsDefault Answer

Attract New Members Yes 500Long Text

Younger Members Yes 500Long Text

Page: Leadership Focus

Question Type Req'd OptionsDefault Answer

Focus Yes 500Long Text

One Improvement Yes 500Long Text

Page: Activity Ratings

Question Type Req'd OptionsDefault Answer
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Survey Info

The Corinthians Association
Tuesday, November 5, 2024

Survey: Membership Preferences & Insights

Page: Activity Ratings

Question Type Req'd OptionsDefault Answer

Objectives Rating 1 Yes

Excellent

Good

Fair

Poor

Very Poor

Radio Button List

Community and Fellowship Yes

Strongly Agree

Agree

Neutral

Disagree

Strongly Disagree

No Experience / No Rating

Radio Button List

Page: Participation

Question Type Req'd OptionsDefault Answer

Fleet Participation Yes

0

1 to 2

3 to 5

5 to 10

>10

Radio Button List

Fleet Participation 2 No 0;8

Sailing Workshops

Social Events

Regattas / Competitions

Skill Development

Community & Fellowship

Crew Connection

Weekend cruises

Week (+) cruises

Checkbox List

Participation - Association Yes

0

1 to 2

3 to 5

5 to 10

>10

Radio Button List

Participation - Association 2 No 0;9

Sailing Workshops

Social Events

Regattas / Competitions

Skill Development

Community & Fellowship

Crew Connection

Events with Little Ship Club

Annual Meeting

Annual Joint-Fleet Cruise

Checkbox List

Page 2



Survey Info

The Corinthians Association
Tuesday, November 5, 2024

Survey: Membership Preferences & Insights

Page: Activities Ranking

Question Type Req'd OptionsDefault Answer

Rank Activities NoInstruction Text

Activities & Events-Sailing Workshops Yes

1

2

3

4

5

6

7

8

9

0

Scale

Activities & Events-Social Events Yes

1

2

3

4

5

6

7

8

9

0

Scale

Activities & Events-Regattas / Competitions Yes

1

2

3

4

5

6

7

8

9

0

Scale

Activities & Events-Skill Development Yes

1

2

3

4

5

6

7

8

9

0

Scale
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Survey Info

The Corinthians Association
Tuesday, November 5, 2024

Survey: Membership Preferences & Insights

Page: Activities Ranking

Question Type Req'd OptionsDefault Answer

Activities & Events-Community & Fellowship Yes

1

2

3

4

5

6

7

8

9

0

Scale

Activities & Events-Crew Connection Yes

1

2

3

4

5

6

7

8

9

0

Scale

Activities & Events-Weekend cruises Yes

1

2

3

4

5

6

7

8

9

0

Scale

Activities & Events-Week(+) cruises Yes

1

2

3

4

5

6

7

8

9

0

Scale
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Survey Info

The Corinthians Association
Tuesday, November 5, 2024

Survey: Membership Preferences & Insights

Page: Activities Ranking

Question Type Req'd OptionsDefault Answer

Activities & Events-Annual Joint-Fleet Cruise Yes

1

2

3

4

5

6

7

8

9

0

Scale

Suggested Improvement Yes 500Long Text

Page: Individual Activty Rating

Question Type Req'd OptionsDefault Answer

Sailing Workshops Yes

Excellent

Good

Fair

Poor

Very Poor

No Experience / No Rating

Radio Button List

Social Activites Yes

Excellent

Good

Fair

Poor

Very Poor

No Experience / No Rating

Radio Button List

Regattas/Competitions Yes

Excellent

Good

Fair

Poor

Very Poor

No Experience / No Rating

Radio Button List

Skill Development Yes

Very Satisfied

Satisfied

Neutral

Dissatisfied

Very Dissatisfied

No Experience / No Rating

Radio Button List
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Survey Info

The Corinthians Association
Tuesday, November 5, 2024

Survey: Membership Preferences & Insights

Page: Individual Activty Rating

Question Type Req'd OptionsDefault Answer

Crew Connection Yes

Very Effective

Effective

Neutral

Ineffective

Very Ineffective

Not Applicable / No Experience

Radio Button List

Page: New Activities

Question Type Req'd OptionsDefault Answer

New Activity Yes 500Long Text

Comaraderie Activities Yes 500Long Text

Actiities with Children Yes

Yes, a definite need.

Good idea that I would support.

Neutral.

Do not see the value or need.

Definitely not.

Radio Button List

Activity with Children Yes 500Long Text

Page: Fleet

Question Type Req'd OptionsDefault Answer

Fleet Yes

Chesapeake

Long Island Sound

Mystic

New England

Radio Button List

Fleet Interactions Yes 1;4

Chesapeake

Long Island Sound

Mystic

New England

Checkbox List

Page: Distributed Yacht Club

Question Type Req'd OptionsDefault Answer

Importance of a Distributed Yacht Club Yes

One of the best features of The 

Corinthians

Nice; of occasional use.

Neutral.

Do not see the value.

Focus should be on individual 

fleets.

Radio Button List

Ideas for Distributed Activities Yes 500Long Text
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The Corinthians Association
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Survey: Membership Preferences & Insights

Page: Ideas for Comment

Question Type Req'd OptionsDefault Answer

Ideas for Comment No 0;6

Education

Social-focused activities.

Expanding sailing range.

Attracting new members by 

helping them expand their range.

Adapting Membership types

Inter-fleet Zoom-based events.

Checkbox List

Page: Final Comment

Question Type Req'd OptionsDefault Answer

Final Comment Yes 500Long Text
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